YTBEPX/JIEHO
I'eHepaJbHBIM THPEKTOPOM
000 «I'pynna Peneccanc CtpaxoBanme»

CtpaxoBble TapuQblI,
pUMEHsIeMbIE MTPH 3aKJIFOYSHNUH JI0TOBOPOB CTPAXOBAaHMsI HA OCHOBAHUU TUIOBBIX (CTaHIAPTHHI)
IIPaBWJI CTPAXOBaHMsI OTBETCTBEHHOCTH 32 Ka4ECTBO TOBAPOB, padoT (yCiyr)

1. ba3oBble TapudHbIEe CTABKH
(B poLIEHTax OT CTPAXOBOM CYMMBI B I'0J1)

o
HmyiiecTBeHHBINH dusznyeckuii Bpes B
y < O §
) BpEJ B pe3yJibTaTre e3yJIbTaTe 5 ]
= B = R ~ O
T o 25 2~ 4 H S >
S = o 2 oK l:[ol:(/\ s
A o - E &8 &= == 1S
o m = ° = bl QM A/ X [T T m
g2 8 T = 8 g = Scog| szc8| 8¢
S 3 g2'e Sox = g's aos = SEES| &« E&| g%
s B £ S 285 | ES BSE | 2884|8885 | ¢3
= O seg | E5Z S~ S5z |B0ER | 288 | B S
52% g S & 52% 5S8 | §22"|C28e. | o
s | 252 IR 58 =~ < | S22 | 59
523 | sEE| 583 S=E |SES:| BEET | EE
e T o= N a2 Tom N AESE|JdueE| =E
HsroroBurenn 1,20 0,73 0,55 0,42 0,08 0,04 3,02
2. | Ilponagsery 1,52 0,97 0,71 0,50 0,10 0,05 3,85
. HUcnonHurtenb
3 croHuTe 1,72 1,09 0,87 0,54 0,11 0,07 4,40

2. llonpaBouHbie KO3 PUIHEHTHI

1. CrpaxoBUIMK B 3aBUCMMOCTHU OT CTENIEHU pUCKa (BUAA U yPOBHS KadecTBa U
0€30MacHOCTH TOBAPOB, PabOT, YCIYT, UX MOTPEOUTEIBCKUX CBOMCTB, YCIOBUI MPOU3BOACTBA U
UCII0JIb30BaHUsl, HAJIMYMS COOTBETCTBYIOLMX aHAJIOIOB IPYIMX U3rOTOBUTENIENH, MACCOBOCTH
MIPOM3BOJICTBA U PACIIPOCTPAHEHHUS, XapaKTEPa BOZMOXKHBIX MTOOOUHBIX SIBIICHUH, CBS3aHHBIX C
MCTOJIB30BAaHUEM TOBApPOB, PadoT, yCIyT, 00beMOB 00s3aTenbcTB CTPaxOBIIUKA, HATUYHS B
JIOTOBOpE CTPaxOBAaHMUs JIUMUTOB CTPAXOBOT'O BO3MEIECHUS, (DPAHIIN3BI U MHBIX (haKTOPOB
CTPaxoOBOI'0 PUCKA) MPH ONPEACICHUN CTPAXOBOro Tapua HMEET MPaBO BBOJIUTH IMOMPABOYHBIN
kodpduuuent or 0,1 mo 4,0.

2. OOmmuit pa3Mep CTpaxoBOW MPEMUU IO JOTOBOPY B IEJIOM YCTaHABJIMBACTCS
CYMMHPOBAHHEM CTPAXOBBIX MPEMUI TIO OT/ICTHHBIM CTPAXOBBIM PHUCKAM.

3. [Ipu cTpaxoBaHuU 1O MOJTHOMY MaKeTy pUCKOB CTpaxoBaTellb UMEET MPABO HA CKHUIIKY
B pazmepe — 10 30% oT obmiero cTpaxoBoro tapuda.

4. Tlo moroBopaM, 3aKIIOYCHHBIM Ha CPOK MEHEE OJIHOTO T0/ia, CTPaxoBas MPEeMHUS
yIUIAYMBACTCSI B CIEAYIONUX pa3Mepax OT CyMMBI TOJIOBOM CTpaxoBOW mpeMuu: 3a 1 mecsiy —
25%, 2 mecana — 35%, 3 mecsama — 40%, 4 wmecsua — 50%, 5 mecsaueB — 60%, 0 - MecALEB —
70%, 7 mecsiieB — 75% , 8 MmecsueB — 80%, 9 mecses — 85%, 10 mecsueB — 90%, 11 mecsies —
95%.

5. Ecim B mepuoj JEUCTBHsS JOTOBOPAa CTPAXOBAaHUA II0 COTJIALIEHUIO CTOPOH
YBEJIMYUBAETCS CTPaxoBasi cymMa (pa3mep CTpaxoBbIX 00s3aTenbcTB CTpaxoBIIMKA), TO pacder
JOTIOJTHUTEIHHOTO CTPAXOBOT'O B3HOCA TIPOU3BOIUTCS 1O hopMyIie:




CBaon=(CB2-CB1)*T/n,

rie CB1, CB 2 — cTpaxoBoil B3HOC B pacyeTe Ha CpPOK CTpaxOBaHUS B MeCAIAX
COOTBETCTBEHHO I10 IIEPBOHAYAILHON U KOHEYHOM CTPAXOBOU CyMME;
T - KOJMYECTBO NOJHBIX MECSILEB, OCTABIIMXCS /10 OKOHYAHMs JEHCTBHUS J10rOBOpa
CTpaxOBaHMsI;
N - CPOK CTpaxoBaHUs B MecCsLaxX (HETOIHbBIN MECSL] CUUTAETCA 3a MTOJIHBII)

6. Ilpu yMeHbIIIeHUH CTPaxoBoi cyMMbl CTpaxoBaTeIi0 BO3MEIIACTCS YacTh CTPAXOBOIO B3HOCA,
ompeaensemMas mo gopmye:
CBB=N *(CB1 -CB2) *T/n

rae N - KoapUIHMEHT, yYUTHIBAIOUINI HOPMATUB pacxooB CTpaxoBIIHKa.

7. .Ecnu B nepuoj AEMCTBUS JOTOBOpA CTPaxOBaHUs, 3aKJIIFOUEHHOTO CPOKOM Ha TOJi, HE
MPOU3BOAWIMCH BBIIUIATHI CTPAXOBOTO BO3MEIIECHUS, TO MPU 3aKIOUYEHUH HOBOI'O JOTOBOpa Ha
cienyromuid cpok CTpaxoBaTesib UMEET IPABO HA CKUKY C UCUHCIIEHHOT'O CTPAXOBOrO0 B3HOCA B
CJIEYIOLIMX pa3Mepax: Ha BTOpou roa - 5%, Ha tpetuit roa - 10%, na uverBeptsiit roa - 15%,
Ha NATBINA U 6osee roa- 25% .



